



Mjesto Prigepofo
 Datum 29. 04 2002
 Br: _____

I Z J A V A

Ime i prezime Melaga Malagić Datum i mjesto rođenja 12. 05 1935 Lardžić
 Adresa Tule kole Laska 223 Br. i k. i mjesto izdavanja 62167 Kup Prigepofo
 Vrijeme i mjesto događaja 1994/27. 01 Prigepofo Djelo kršenje ljudskih prava
 Prekršioc Policijski Svjedoci potrdio

27. 01 1994. g. oko 06. h došla je policija u, h desetke
 blokirala moje drvo kuće. Odmah su tražili svojih
 koji bi prisustvovali pretresi moje kuće. Moju suprugu
 i ~~moju~~ izbjeglice iz BiH koji su bili kod moje kuće
 strpali su u jednu sobu i postavili tu jednu policiju
 da ih čuva. Policijski je izvršila pretres u mojoj
 treznoj skriveno oružje. Rekli su mi da imaju inform
 acije da sam sa svojim konjima lično je preveo
 oružje za SDA u Prigepofo. Rekao sam da oko sam
 ja to uradio objekte me na Teretijana. Sve su
 detaljne pretresli. Oružje nisu našli, nikako, osim
 jednog metaka 7,65 m. Oduzeli su jednu knjigu
 vojno pravilo, čiji je vlasnik bio sin koji je bio doktor
 u vojsci, oružje: Vlist za legalno oružje (pištolj)
 koji sam dobio od MUP-a, kutiju za pribor, vidno
 košetu (krojina za SDA) knjigu Poreklo muslimana,
 ABC muslimana, Tokvin pu, moji lični posao i
 neke posetne. To su sve oduzeli, a knjige su
 vratili samo posao. Našli su kosu metalnu, i doveli
 stručnjaka da je otvori. Metalna kosa je bila moju

Prilog: _____

Izjavu dao Melaga Malagić

Izjavu uzeo _____

... jer su se bavili trgovinom. U koji misu nosi miša.
Oko 12h su me odveli u SUP. Tema je bila dosta privredna
Bošnjake. Odveli su me u kome. Uveče oko 21 sat su
me predeli ispitivati. U međuvremenu dok sam čekao na
ispitivanje čuo sam u drugom prostoru - kako tuku ljude.
Čuo sam vrišku i pomegajevanje. Kasnije sam saznao da
se radi o Murizu Hejriću i mnogim drugima.

Za vrijeme čekanja pitao sam jednog policajca Miliševića
šta se ovo radi? Odgovorio je da traže oružje od muslimana.
Rekao su da su miši firmi imali jedan automet i jedan
tompeon, koje su dali Kapidžiji Malčin i nekome od
Rečevića. Paslije toga su otišli u Makedoniju.
Firmu su ostali u Makedoniji a ja sam se vratio. Protje-
rulu me je makedonska policija. To je bilo u ~~novembru~~ ^{junu} 1993.
a već u januaru 1994 sam uhapšen.

Kada su me predeli ispitivati došao je muškarac SUP-4
Miletu Novaković i prvo se fokusirao pomašao prene meni
i tražio da govorim o drugim Bošnjacima du imenja odvojeno.
Tražio je da samizujem sa DB-om, jer sam ja kako je
tekao Vojškom čovjek tabznom da sam do penzije radio
u DB-4. Rekao sam da ja ne mogu da letim ni da
itimizujem ono što mi je, a da sam spreman da odgovora-
m za svoje postupke. Optužio me je du je moj tim
htio da njegova sinjeri su funkcije muškarca. Tje su
rekao: kako će te moj tim sinjeri, kad on nije imao
nikakvu funkciju, otim što je bio član i.o. SDA. u Prije-
epofu. Onda mi je naredio da skinem čuope, jer su to
policijske čuope. Bile su fine bije i zovti su bile
ne policijske. Skinuo sam čuope, a onda je počeo
da udara vpendrekom po svojim članovima i prijateljima.

Oni će me predati Dušku Koraćeviću u Čujinju. Bio se spremio da me bježi, ali ga u to vreme jedan inspektor SB-a i rekao da nemam potrebu da me bježi. Tada su uz njih 10-tak ušlo u kuću i pitali da me ^{za} bombe. Tada su rekli da su želite bile dvije bombe koje su ja donio iz Srbije prije rata, ali da ih je supruga negdje zapalila dok sam ja bio u Makedoniji. Kasnije je moj brat Bojko Hadžićević rekao da ih je on Vuteo i bacio u tim.

Oko 22 h su me odveli u Ušće u zatvor. Tu su me odmah počeli ispitivati a inspektor Popović me je udario pesnicom u lice. Škvala je krv, dva zuba su mi bili izbijena. Naredili su mi da se umijem, a zatim me jedan udario nogom u rebra. Mehinović su se zadržali rukom, a oni su rekli: pa oni te bruni. Nastavili su da me tuče rukama i nogama. Zamerali su me i govorili da ću pravi kao i ostali koje su doveli. I ja nitko znamo ko su sve doveli. Imali su pred sobom spisak članova SDA i tražili da kažem da oni imaju bratje. Rekao sam da ne mogu reći jer neznam. Pitali su me jesu li te sutra sa Seferom Halilovićem, Hadžiom Efendićem iz GZ, sa Šojom Hadžimovićem, sa Muratom Šabanovićem i nekima drugim poznatim licima iz BiH. Rekao sam da nitko, nitko prije rata sa Šojom i Hadžiom zbog trgovine. Rekao sam da sam učestvovao na skupovima SDA u BiH. To ispitivanje i maltretiranje je trajalo do petka narednog dana do 20 h uveče. Tada su došla dvojica policajaca stavljeni u ličice, proveli kroz mrtnu tunel do zatvora. ~~U zatvoru~~ Tu večer dok sam bio u zatvoru vidim bro fujastom nožega, nitko zna gdje se nalazio. Ujutro su me osuđivali neki mladi ljudi i pašto sam bio sav krvav i izmrcvaren, i rekli mi: "Ustani črko, doći će ovdje da te bježi"

Ovi su me namerno osuđivali; opreli; a zatim su poneko
došli inspektor i advokati u moju prostoriju ~~u~~ gdje su mi uteg
otiske prstiju. Reznirifuo sam izvišim fonobistom, ali
nimen imao ničim. Odveli su me u drugu prostoriju
i jedan visoki čovjek je rekao: Malogrini, čuli smo da si
dobro čovjek. Naredio je jednom ženi da mi skupa čij,
jer ~~489~~ nimen ništa jeo ni pio. Odveli su me poneko u
zatuor. Tada su ~~se~~ pomislili u Prijepolju da mi se
dovete hrana. U zatuor su mi donijeli ketu sa hranom i
ju sam vidio da me kao prije sudskovni Hasko i Kestin.
Uje sam mreo suo parče te hrane i zaplucavo se. Rekao
sam da ovu hranu mo te tim ljudima, jer su oni mladi
ljudi i njima je potrebnije a da sam se ja naživio.
(Plače dok govori o ovim detaljima)

Pomenuo nisam ništa jeo do utorka, otim čija, jer nimen
htio da jedem hranu sa svijećama. Hranu je bilo
uglavnom patul sa svijećama ušine i to je bilo tako
sve dok sam bio u istrozi koju je trojola H. dana.
U utorku mi je supruga donijela hranu i to je tako
rečila su ~~489~~ H. dana. U sljedeći petak su skupili
mes koje su doveli i ju sam prvi put vidio da su to:
di. Rašid Prefenić, Adem Kejerić, Hasko Sudiković. ~~Uveli su~~
Uveli su mes u landrover, mene su vezali lišćem, a
ostalu dvojicu Adem i Haska jednom za drugog. Rašid su
vezanog stajili u pregradeni dio auta. Gledali su kuda
mes vade, jer smo očekivali da će mes odvesti u čojinje,
slobodno da su prihvatili da će mes voditi koanju.
Bila je noć, padeo je Snijeg, i mi smo utpjeli da
vidimo da mes vade preko Zletraru. U N. Vređići su

to ostavili auto i trećili policijsko pojačanje i ako je u autu bilo već pet policajaca. Dovedi su me u Prijepolje u opštinski sud. Tu su vidio policajce Petrovića i Momira Jakovica. Oni su izgledu imali neki nepovršeni sudijon, koji ih je odstranio. Istržini sudiju Zorom Pentovri je su četvrticu o sudio u 30 dana zotvora.

Vraćeni su ponovo u Ušice, još u toku iste noći.

Kroz medjele doma dođu je Zorom Pentovri u Ušice i Nestorovri Aco Zanjek jevrag tužila, saslušali su me i rekli da je hodža iz Hercegovke Ertan Basaric rekao da su ga ja naoružao, jer su kod njega našli automat. To nije bilo istina i to sam rekao. Ostale su putke iz zotvora poslale 10-tak dana, a ja su zadržem do krofa stin što je istroga produžem još 60 dana. Tej produžetok je učinjen po mologu sudskog vijeća u sudu Eikreta Hadžić, Sonja Krković i Divac ne znam ni ime.

Napisali su da su sklon mijenjaju adrotu i uticajem me sujedoke. Istržini sudiju se zaloguo da budem putkom, jer po njemu nije više bilo alnova za zadržem u zotvora. Njija supruga je ponudila a jednu kuću i su imovina kao garanciju da me ne učiniti nikakve nedotvofere redije. Sud je prvo bio prihatio, pa odustao i zotvrio novac (20000 DEM) supruga je donijela 17000 DEM, i to je potojnilo. 11000 DEM je deo predon Srbim iz Trstenika, koji je bio prijatelj njija sine. Zveo se Mile Vodka. Ostatak je supruga iskupila potkomšiluk. Pustili su me 16. noći a veći 31. noći je ponovo zadržem sudenje. Advokati u to vrijeme je istrojavale advokatsku Komoru, pa je sudenje odloženo za kasnije. Bilo su još dva sudenja, i me zadržem su otuden

REPUBLIKA SRBIJA
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
SUP - UŽICE
OUP - PRIJEPOLJE

Broj:
27. 01. 1994. godine

Na osnovu člana 211 stav 1, 4 i 5 Zakona o krivičnom postupku,
ovlašćeno službeno lice Sekretarijata za unutrašnje poslove
Užice, UOP Prijepolje izdaje

P O T V R D A

O privremeno oduzetim predmetima od MALAGIĆ MALAGE
od oca FEZGA, rođen-a 12. 05. 1935. u PRIZEPOGU
po zanimanju PENZIONER, sa stalnim mestom pre-
bivališta u PRIZEPOGU ul. LOLE RIBARA 223

Na dan 27. 01. 1994. godine oduzimaju se sledeći predmeti:

1. VOJNO PRAVILNO 2051/124
2. ODUZNI LIST 30/80 ~~priloge~~
3. KUTIJA I PRIBOR ZA PIŠTOL M-57
4. METAK 7,65mm (1. kom)
5. VIDEO KASETA KRATINA ZA SDA
6. KNJIGE: a) PORUKA BOJ. MUSLIMANA b) ABC MUSLIMANA
c) TAKVIM 84
7. PASOŠ BR. 319719
8. POSETNICE

ZAKLJUČNO SA RED. BR. 8 (OSAM)

Miroslav Petrović
Predmeti oduzeti od:

H. Petrović
Ovlašćeno službeno lice

/U potvrdi obavezno naznačiti gdje su predmeti pronađeni i opisati ih/

na '9. mjestu, zatvora, zbog navodne prodaje oružja.

Istina je da nije bilo nikakve prodaje oružja, ofi mi što
su ju priznalo da su imao bombe i dva automata koje
su imali moji filmovi. Zatvoreni kaznu su izdržao u
zatvoru u Čupriji i pušten sam ~~u~~ 28 dana ranije po
odluku naredbe koju je došla iz BB. Došao su kući
i jario se feokru. Konstatovano je dijabetes, i predintra-
ktivni stres. Preživio su Katinje i ~~u~~ in frakt. liječio su
se u Prijepolu i Beogradu i od tada neprecizno trašim
razne vrste lijekova. Moja supruga je doživjela
nervni slom, djeca su snijgu da se vrte u svoju zemlju.
Porodica resturera, bili su vrlo bogata porodica imali
su objekte u Čojnič, Grosidu, Surjenu, dva objekta u Prije-
polu, registrovano preduzeće, ~~u~~ teretna kamiona, kombi,
dva automobila Audi i Mercedes 12-13, a dumas su totalno
osirovačili a sve kao palčedica reprezentaciju koju su
preživjeli.

Spremam sam da o ovim reprezentacijama govorim u Hagu
i nekoj drugom mjestu. Miletu Novakoviću sam rekao
da me ubije, da me više ne pati. Demos je on na višoj
funkciji u BB. Kao nagradu za ono što je radio Badževiću
u Sinsdžaku.

— davora davorić